



Автор проекта «Золотое кольцо Боспорского царства» Христофор Константиноиди отметил важность деятельности всех субъектов-участников проекта, анонсировал планы по развитию маршрута, в т.ч. издание винного гида «Винные дороги Боспорского царства», куда включена информация о донском виноделии.

– Ростовская область активно развивает туристические направления, особенно в рамках проекта «Золотое кольцо Боспорского царства», – сообщает Христофор Константиноиди.  
– Музейные объекты представляют экспозиции античного наследия, регулярно проводят тематические мероприятия, а туристические компании используют этот потенциал, организуют туры, разрабатывают новые проекты. Это вклад в наше общее дело, в развитие межрегионального маршрута и рост турпотока.

По итогам 2020 года количество туристов, посетивших локации Ростовской области, входящие в проект «Золотое кольцо Боспорского царства», увеличилось относительно 2019 года на 34%. Благодаря продвижению туристского бренда «Вольный Дон», поддержке губернатором области индустрии гостеприимства как перспективной отрасли экономики региона и в частности именно этого проекта, область становится более интересной и заметной на туристической карте страны.

В год празднования 2500-летия Боспорского царства региональными маршрутами «золотого кольца» проехали свыше 100 тысяч человек. Самые популярные дестинации Дона – Азовский историко-археологический и палеонтологический музей-заповедник, археологический музей-заповедник «Танаис», Ростовский областной музей краеведения. Все мероприятия проходили с соблюдением требований Роспотребнадзора.

Мероприятия по развитию маршрута на территории Донского края поддерживают федеральные органы власти. В 2021 году проект «Золотое кольцо Боспорского царства» будет реализовываться в рамках Года истории России и Греции. В Ростовской области запланированы тематические мероприятия: «Выборы сарматской царицы» (Ростовский областной музей краеведения), концертно-театрализованная интерактивная программа «Загадки древнего Паниардуса» в Азове, поединки, конкурсы, танцы и День танаита на территории музея «Танаис», театральные представления таганрогского литературного театра «Одеон» и другие.



Также при грантовой поддержке Ростуризма разработан и запланирован к реализации яхтенный маршрут «Под парусом из Меотиды».

Это маршрут по объектам античного наследия, который пролегает по Приазовью, черноморскому побережью Крыма и Краснодарского края.



В настоящее время по поручению главы региона планируется комплексное развитие Таганрога, входящего в маршрут «Золотое кольцо Боспорского царства», как туристического центра.

Напомним, что в 2019 году на площадке Российского инвестиционного форума главы четырех субъектов Российской Федерации (Ростовская область, Краснодарский край, Республика Крым и город Севастополь), руководитель Федерального агентства по туризму и первый вице-президент Русского географического общества подписали соглашение о сотрудничестве в сфере туризма, в т.ч. о создании единого туристического маршрута «Золотое кольцо Боспорского царства». От Ростовской области соглашение подписал губернатор Василий Голубев.